
الكسور العادية
الصف الخامس
ورقة عمل 2
       السؤال الأوّل :   

 اكتب الكسر الذي يمثل الجزء الملوّن :





.................               .................                     ......................                     ......................                                      


*****************************************
       السؤال الثّاني:   
لوّن الجزء الذي يمثل الكسر : 





3                                             2                                            1                                            5     
6                                             4                                            2                                            8     


       السؤال الثّالث:   
         ضع دائرة حـول الإجابة الصحيحة : 	




1 ) الكسر الدال على الجزء المظلل هو :    

1    .جـ                                   1     .ب                                   1    .أ
           2                               3                                 4
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2  ) المقام في الكسر  5    هو  : 
8

                        8                         
3  .جـ                                   5     .ب                                   8    .أ
                             
 3 ) الكسر الذي يساوي  الكسر  1    هو : 
                                  4   
2    . جـ                                   3     .ب                                   1    .أ
           8                             8                                  8
                  

أتمنى لك عملاً ممتعاً ومثمراً
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